









ŠD Švehlova	Oddělení: I.
Školní rok: 2023/24	Měsíc: Březen
Celoroční téma: Hrady a zámky ČR 	Téma měsíce: Hrad a zámek Český Krumlov - zapsán v seznamu UNESCO - Filmová tvorba – Z pekla štěstí - Jarní únava a její prevence, vitamíny, pobyt venku
Lidé a čas 	LČ - změna zimního času na letní - připravujeme se na příchod jarních svátků- Velikonoce - Opakujeme si pranostiky na měsíc Březen
Lidé kolem nás 	LKN - 8.3.- svátek MDŽ, role ženy - 20.1.- první jarní den - 28.3. Velikonoční prázdniny
Místo, kde žijeme 	MKŽ - Zdobíme družinu jarními motivy - Březen- měsíc knihy- návštěva školní knihovny - Výroba záložky do knihy
Rozmanitosti přírody 	RP - 20.3.2024- první jarní den - všímáme si změn v přírodě, vítáme jaro, vrací se ptáci z teplých krajin, pučí stromy a keře, sluníčko začíná sílit a začíná se oteplovat - první jarní květiny (sněženky, bledule, narcisky) - vybarvujeme omalovánky s jarní tematikou

<p>Člověk a jeho zdraví</p> 	<p>ČJZ</p> <ul style="list-style-type: none"> - dobržujeme pitný režim - přijímáme dostatek vitamínů a povídáme si kde je najdeme - Vítáme první jarní paprsky na školní terase
<p>Odpočinkové a relaxační činnosti</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - relaxujeme a protahujeme se na koberci - Volně si hrajeme na koberci - malujeme na volné téma - čteme knihu na pokračování- Povídání o Pejskovi a Kočičce- Josef Čapek
<p>Příprava na vyučování</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - Hrajeme písmenkovou variantu hry „přijela babička z Číny“ - Udržujeme pořádek ve školních aktovkách - Povídáme si o příchodu jara.
<p>Poučení / prázdniny / akce ŠD</p>	<p><i>Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučení o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase.</i></p> <p><i>28.3.2024- Velikonoční prázdniny</i></p>